

# Клиника XXI века

В чем заключается уникальность Современного медицинского центра им. Х.М. Совмена - клиники XXI века? То, что он расположен не в городе, а в сельской местности - ауле Афипсип Тахтамукайского района Республики Адыгея. Как это оказывается на результатах работы, рассказывает генеральный директор клиники, заслуженный врач России, кандидат медицинских наук Аскер Керимович Жане.

- Прежде всего хотел бы отметить то, что медицинский центр - клинику XXI века построил на свои личные средства и подарил своим землякам Президент Республики Адыгея Хазрет Меджидович

пических исследованиях применяются современные информативные технологии. Функциональные диагностические исследования проводятся быстро и высококачественно. Гордостью клиники является лабораторная служба. Исследования проводятся на аппаратах третьего поколения. При этом наряду с общепринятыми тестами исследуется состояние иммунологического статуса, репродуктивной функции, определяются все гормоны крови, а также содержание тропанина крови при диагностике инфаркта миокарда и многое другое.

Мы ведем лечебно-консультативный прием по многим специальностям. Это терапия, кардиология, гастроэнтерология, эндокринология, сосудистая хирургия, хирургическая гастроэнтерология и эндокринология, урология и гинекология, нейрохирургия и другие. Время, необходимое для полного обследования всех больных в условиях клиники, сокращено до одного дня. Вы где-ни-будь такое видели?

В клинику госпитализируются больные только для проведения хирургического лечения. За год в клинике выполняется не менее 2000 операций. Для этого мы работаем шесть дней в неделю и 300 дней в году являются операционными. Условия пребывания для всех больных одинаковые и соответствуют самым изысканным требованиям, палаты рассчитаны на одного, двух, трех пациентов. Операции выполняются, как правило, на следующий день после госпитализации. Среднее время пребывания больного в хирургическом отделе-



нии составляет 10 дней.

Мы проводим операции на сосудах, эндокринных органах, желудочно-кишечном тракте, женской половой сфере, почках и мочевыделительной системе, позвоночнике. Проводятся имплантации кардиостимуляторов, специальных фильтров в нижнюю полую вену и многое другое. Широко применяем эндоскопические операции во всех областях хирургии, одномоментные операции при самых различных заболеваниях. Оснащение операционно-реанимационного блока соответствует мировым стандартам.

В нашей клинике работают поистине замечательные специалисты мирового уровня, очень доволен их четкой, грамотной и творческой работой. Всех, увы, не перечесть, но ведущих хирургов не могу не отметить. Это Х.Р. Напсо, Т.И. Жане, А.Г. Пичугин.

Новейшие хирургические технологии, современное анестезиологическое и реанимационное обеспечение операций, использование достижений медицинской реабилитации помогают нам добиться поистине уникальных результатов лечения. Все это в сочетании с самоотверженной и слаженной работой всех без исключения сотрудников позволило нам завоевать авторитет у своих коллег-медиков и высокое доверие у больных, чем мы очень гордимся.



Совмен. Его земляки, жители всех населенных пунктов республики, городов и районов Кубани, других регионов страны получают здесь специализированную медицинскую помощь европейского уровня. То обстоятельство, что клиника располагается в сельской местности под Краснодаром, нас николько не смущает. Здесь красивая природа, тишина, да и недалеко от города. Собственные автобусы японской фирмы "Тойота" привозят сотрудников на работу и отвозят домой, а на "маршрутках" клиники пациентам можно приехать сюда и уехать удобным рейсом в Краснодар.

Клиника оснащена новейшим оборудованием мировых лидеров-производителей. В приемно-диагностическом отделении выполняются компьютерная томография и все виды рентгеновских исследований, включая ангиографию и маммографию. При этом полученные результаты подвергаются цифровой обработке на специальной компьютерной станции. При ультразвуковых и эндоско-

